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A Ordem por princípio 

Ata da 32.º (trigésima segunda) Sessão Ordinária, da 1.º (primeira) Sessão 

Legislativa da 20.º (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de São João 

Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) do dia 11 

(onze) de agosto de 2025, sob a presidência do vereador Renato Mayer Cruz. 

O Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a chamada nominal dos vereadores, 

tendo comparecido os seguintes edis: Alexandre Maciel, Brenda Garcia de Souza 

Silva, Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gleds Donizete da Fonseca, 

Henrique Augusto Corrêa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato Mayer Cruz e 

Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. Verificado o número legal de presenças, 

sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretária a leitura do 

expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da 

ata da 31.2 (trigésima primeira) Sessão Ordinária, realizada em 04 (quatro) de agosto 

de 2025. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Ofício n.º 

222/2025, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei n.º 21/2025, que “Autoriza o 

Poder Executivo a conceder autorização de uso do Parque de Exposições “Antônio Abílio 

Soares’ para a realização do evento “Glória Motorcycles’, dispõe sobre o apoio 

institucional e dá outras providências”, encaminhado para tramitação em regime de 

extrema urgência”. Expedientes oriundos diversos: 1 — Ofício n.º 01/2025, originário 
do Departamento de Recursos Humanos deste Município, encaminhando resposta em 

atenção ao Ofício n.º 191/2025, de autoria da vereadora Tatiana. 2 — Ofício n.º 05/2025, 

provindo do Departamento de Meio Ambiente deste Município, encaminhando resposta 

em atenção ao Requerimento n.º 100/2025, de autoria do vereador Cresio, aprovado 

durante a 28.2 Sessão Ordinária, realizada em 16/07/2025. Expedientes 

apresentados pelos vereadores: 1 — Ofício Circular n.º 19/2025, encaminhando para 

apreciação Projeto de Lei Complementar n.º 02/2025, que “Altera e acrescenta 

dispositivos da Lei Complementar nº 62, de 10 de dezembro de 2015, que institui o 

Plano de Carreira e Vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal de São João Batista 

do Glória e dá outras providências”, de autoria da Mesa desta Casa Legislativa. Não 

houve orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o 

Presidente declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes 

vereadores. A vereadora Tatiana, primeira oradora inscrita, agradeceu a resposta 

positiva ao seu ofício solicitando a aquisição de um fogão e um freezer para o Centro de 

Educação Infantil Meu Xodó, informando que os equipamentos estão aguardando 

entrega e instalação. Elogiou o Secretário de Educação, Rafael, por atender as demandas 

da educação. Informou a abertura de uma nova escola e a volta do período integral. 

Comentou sobre uma reunião com o grupo de proteção animal da cidade e o prefeito, 

na qual abordou a questão de animais abandonados. Ainda anunciou a chegada de 

roupas para os animais instalados no abrigo, protegendo-os do frio. O vereador 

Sandro, segundo orador inscrito, parabenizou a reabertura do “Meu Xodó antigo”, 

destacando a qualidade do ambiente. Sobre a licitação da ponte dos Canteiros, informou



que está tudo certo com a documentação da empresa participante e demonstrou 
otimismo quanto ao inicio da obra. A vereadora Brenda, terceira oradora inscrita, 
parabenizou os atletas do handebol masculino pelo titulo de campeões regionais e vice- 
campeões estaduais do JEMG. Questionou a vereadora Tatiana sobre o período integral 
no Meu Xodó, indagando para qual faixa etária esta modalidade seria disponibilizada. A 
vereadora Tatiana, em aparte, informou que a modalidade integral abrange crianças 
de 2 (dois), 3 (três) e 5 (cinco) anos até o 5º (quinto) ano, não sabendo precisar se ela 
seria ofertada para crianças de 4 (quatro) anos. O vereador Cresio, quarto orador 
inscrito, parabenizou os atletas do handebol. O vereador Henrique, quinto orador 
inscrito, informou sobre o andamento do projeto do distrito industrial afirmando que “se 
Deus quiser, logo, logo vamos ter o início das atividades”. O vereador Joel, sexto orador 
inscrito, parabenizou os atletas do handebol! pelas conquistas. Informou sobre a viagem 
a Brasília realizada junto a outros vereadores, resultando na liberação de verba, pelo 
deputado Odair Cunha, para aquisição de uma ambulância 4x4 (quatro por quatro), já 
depositada na conta da prefeitura. Esta Secretária, em aparte, agradeceu ao deputado 
e reforçou a, na sua opinião, importância do trabalho conjunto. O vereador Joel ainda 
informou estar investido em um levantamento para equipar um bloco cirúrgico no 
município para a realização de pequenas cirurgias. Mencionou a articulação de uma nova 
viagem a Brasília no final de agosto. A vereadora Tatiana, em aparte, informou que 
os alunos contemplados pelo integral são os do 1º (primeiro) ao 5º ano. Sem mais 
oradores inscritos, o Presidente iniciou seu pronunciamento. O Presidente reforçou 
os parabéns aos atletas do handebol. Agradeceu ao deputado Odair Cunha pela liberação 
da verba para a ambulância 4x4 (quatro por quatro). Comentou sobre o andamento do 
projeto do centro empresarial. Demonstrou otimismo quanto à licitação da ponte dos 
Canteiros. Em seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou aberta 

a Ordem do Dia, a qual encerrou-se logo em seguida, uma vez que não havia matéria 

para apreciação. Em seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou 
aberta a Ordem do Dia, a qual encerrou-se logo em seguida, uma vez que não havia 
matéria para apreciação. A seguir, o Presidente Renato encaminhou os projetos que 

entraram em leitura para as comissões responsáveis pela emissão de pareceres. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerra: São € CONVOCOU OS 

nobres edis para a 33.2 (trigésima terceira) Sessão Ordinária, r realizada no dia 18 
(dezoito) de agosto de 2025, segun à 

Secretária Geral, Gleds Donizete da 
assinada após a sua a à 


